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I 27 di Verdi : storia del club musicale piu piccol o ma piu conosciuto nel      
mondo della lirica  / Ernani  [i.e. Attilio Fregoso ]. - Parma : Club dei 27.       
Gruppo Appassionati Verdiani, [1999]. - 174 p. : il l. ; 24 cm.                   
N.Inv.: ISS      1421 SAGGISTICA STO          4.2          PAR 0003              
1 v.                                                                           
 
Achille-Claude Debussy  / Leon Vallas  ; versione a cura di Wanda Lopez. -        
Modena : Guanda, ©1952. - 176 p., [3] c. di tav. : ill., mus. ; 23 cm.           
(Biblioteca di cultura musicale ; 4)                                            
N.Inv.: ISS      1242 SAGGISTICA STO          3.72         DEB 0019              
1 v.                                                                           
                                         
Antonio Vivaldi : il prete rosso  / G. Francesco Malipiero  ; [copertina di       
Guido Crepax]. - Milano : G. Ricordi, 1958. - 59 p. , [8] c. di tav. : ill. ; 17  
cm.                                                                              
(Piccola biblioteca Ricordi ; 5)                                                
N.Inv.: ISS      1288 SAGGISTICA STO          3.42         VIV 0008/b            
1 v.                                                                           
                                         
Gli arnesi della musica  / Leonardo Pinzauti . - Firenze : Vallecchi, ©1973. -    
VIII, 262 p. ; 18 cm.                                                            
(TV : Tascabili Vallecchi ; 18)                                                
N.Inv.: ISS      1422 SAGGISTICA STR          1.0          PIN 0001              
1 v.                                                                           
                                         
Arte e magia di Nicolo Paganini  / Mario Codignola  ; [copertina di Guido         
Crepax]. - Milano : G. Ricordi, [1960]. - 106 p. ; 17 cm.                        
(Piccola biblioteca Ricordi ; 11)                                               
N.Inv.: ISS      1282 SAGGISTICA STO          3.62         PAG 0010/b            
1 v.                                                                           
                                         
Arturo Toscanini : Parma nel centenario della nasci ta, 1867-1967 . - [Parma] :   
Comitato delle celebrazioni, [1967]. - 136 p. : ill . ; 32 cm. ((Scritti di vari  
in parte gia pubbl. - A cura di C. Allodi.                                       
N.Inv.: ISS      1436 SAGGISTICA STO          3.72         TOS 0014              
1 v.                                                                           
                                         
Atti del 1. Congresso internazionale di studi verdi ani : Venezia, Isola di San  
Giorgio Maggiore, Fondazione Giorgio Cini, 31 lugli o-2 agosto 1966 . - Parma :    
Istituto di studi verdiani, 1969. - 469 p. : [22] c . di tav. ; 25 cm. ((Tema     
del congresso: Situazione e prospettive degli studi  verdiani nel mondo.          
N.Inv.: ISS      1449 SAGGISTICA RAC          3.0          VER 0001              
1 v.                                                                           
                                       
Il balletto / Arnold L. Haskell  ; [copertina di Guido Crepax]. - Milano : G.    
Ricordi e C., [1962]. - 291 p. ; 17 cm. ((Trad. di Piero Derossi.                
(Piccola biblioteca Ricordi ; 20)                                               
N.Inv.: ISS      1281 SAGGISTICA DAN          1.0          HAS 0001              
1 v.                                                                           
                                         
Beethoven : catalogo ragionato delle principali ope re  / Antonio Bruens . - Roma  
: Bardi, 1937. - 106 p. ; 20 cm.                                                 
N.Inv.: ISS      1390 SAGGISTICA STO          3.52         BEE 0071              
1 volume                                                                       
 
Beethoven : la sua vita e il suo tempo  / Edouard Herriot . - Milano : A.         
Tarantola, stampa 1947. - 319 p., 16 p. di tav. : i ll. ; 20 cm. ((Traduzione di  



Laura Fua.                                                                       
(Incontri ; 2)                                                                  
N.Inv.: ISS      1216 SAGGISTICA STO          3.52         BEE 0068              
1 v.                                                                           
                                        
Beethoven  / Romain Rolland  ; prima traduzione italiana con introduzione e not e  
a cura di Giusto Zampieri. - Milano : Caddeo e C., 1921. - 126 p., [2] c. di     
tav. : ill. ; 19 cm.                                                             
(Collezione universale di letteratura, arti e cultu ra ; 37-38)                  
N.Inv.: ISS      1356 CONSERVAZ. CONS         SAG          0035                  
1 v.                                                                           
                                         
Il bel canto  / Armand Machabey  ; [copertina di Guido Crepax]. - Milano :        
Ricordi, 1963. - 155 p. : mus. ; 17 cm. ((Trad. di Serena Piceni Macchi.         
(Piccola biblioteca Ricordi ; 22)                                               
N.Inv.: ISS      1276 SAGGISTICA STR          2.0          MACH 0001             
1 v.                                                                           
                                         
Bela Bartok  / di Pierrette Mari . - Milano : SugarCo, stampa 1978. - 127 p. :    
ill. ; 21 cm.                                                                    
(I classici della musica ; 3)                                                   
N.Inv.: ISS      1419 SAGGISTICA STO          3.72         BAR 0008/b            
1 v.                                                                           
DETERIORATO                              
 
<<Bollettino quadrimestrale dell'Istituto di Studi Verdiani>> 1  / Istituto di   
Studi Verdiani . - Parma : Istituto di Studi Verdiani, 1960. - XXX II, 629 p.,     
[5] c. di tav. : ill., es. mus. ; 25 cm.                                         
N.Inv.: ISS      1374 SAGGISTICA STO          3.62         VER 0121.1            
1 v.                                                                           
                                         
<<Bollettino quadrimestrale dell'Istituto di Studi Verdiani>> 2  / Istituto di   
Studi Verdiani . - Parma : Istituto di Studi Verdiani, 1960. - P. XXXIX-XCVIII,   
631-1099, [8] c. di tav. : ill., es. mus. ; 25 cm.                               
N.Inv.: ISS      1375 SAGGISTICA STO          3.62         VER 0121.2            
1 v.                                                                           
                                         
<<Bollettino quadrimestrale dell'Istituto di Studi Verdiani>> 3  / Istituto di   
Studi Verdiani . - Parma : Istituto di Studi Verdiani, 1960. - P. CV-CXLIV,       
1101-1804 p., [16] c. di tav. : ill., es. mus. ; 25  cm.                          
N.Inv.: ISS      1376 SAGGISTICA STO          3.62         VER 0121.3            
1 v.                                                                                                                 
 
<<Bollettino quadrimestrale dell'Istituto di Studi Verdiani>> 4  / Istituto di   
Studi Verdiani . - Parma : Istituto di Studi Verdiani, 1961. - LX,  710 p., [4]    
c. di tav. : ill., es. mus. ; 25 cm.                                             
N.Inv.: ISS      1377 SAGGISTICA STO          3.62         VER 0121.4            
1 v.                                                                           
                                         
<<Bollettino quadrimestrale dell'Istituto di Studi Verdiani>> 5  / Istituto di   
Studi Verdiani . - Parma : Istituto di Studi Verdiani, 1962. - P. LXIX-CIV,       
713-1503, [6] c. di tav. : ill., es. mus. ; 25 cm.                               
N.Inv.: ISS      1378 SAGGISTICA STO          3.62         VER 0121.5            
1 v.                                                                           
                                         
<<Bollettino quadrimestrale dell'Istituto di Studi Verdiani>> 6  / Istituto di   
Studi Verdiani . - Parma : Istituto di Studi Verdiani, 1963-1965. - P.            
CXI-CXXVIII, 1505-2617, [18] c. di tav. : ill., es.  mus. ; 25 cm.                
N.Inv.: ISS      1379 SAGGISTICA STO          3.62         VER 0121.6            
1 v.                                                                           
                                         
 
<<Bollettino quadrimestrale dell'Istituto di Studi Verdiani>> 7  / Istituto di   



Studi Verdiani . - Parma : Istituto di Studi Verdiani, 1966-1969. - XXVIII, 844   
p., [10] c. di tav. : ill., es. mus. ; 25 cm.                                    
N.Inv.: ISS      1380 SAGGISTICA STO          3.62         VER 0121.7            
1 v.                                                                           
 
<<Bollettino quadrimestrale dell'Istituto di Studi Verdiani>> 8  / Istituto di   
Studi Verdiani . - Parma : Istituto di Studi Verdiani, 1970-1973. - P.            
XXXVII-LXXVI, 849-1515, [6] c. di tav. : ill., es. mus. ; 25 cm.                 
N.Inv.: ISS      1381 SAGGISTICA STO          3.62         VER 0121.8            
1 v.                                                                           
 
Breve storia della sinfonia  / Giovanni Mancini  ; [copertina di Guido Crepax].   
- Milano : G. Ricordi e C., [1958]. - 117 p. ; 18 c m.                            
(Piccola biblioteca Ricordi ; 2)                                                
N.Inv.: ISS      1287 SAGGISTICA STO          2.2          SIN 0001              
1 .                                                                            
                                         
Buon appetito maestro : a tavola con Giuseppe Verdi  / Gustavo Marchesi . -       
Parma : Battei, ©2001. - 76 p. : ill. ; 22 cm.                                   
N.Inv.: ISS      1340 SAGGISTICA STO          3.62         VER 0116              
1 v.                                                                           
 
Canzonette piccanti d'osteria : con tutte le musich e / [a cura di] Luigi        
Inzaghi . - Milano : La Spiga, ©1984. - 121 p. : ill. ; 25 cm.                    
(I cartapaglia)                                                                 
N.Inv.: ISS      1459 SAGGISTICA ETN          1.2          OST 0001              
1 v.                                                                           
 
Capire la musica  / Gino Stefani . - Milano : Gruppo editoriale                   
Fabbri-Bompiani-Sonzogno-ETAS, 1985. - 128 p. ; 20 cm. \\I                       
(Strumenti Bompiani)                                                            
N.Inv.: ISS      1369 SAGGISTICA SIS          8.0          STE 0006/b            
1 v.                                                                           
                                         
Centocinquantesimo anniversario della nascita di Gi useppe Verdi (1813-1901) . -  
[S.l. : s.n.], stampa 1963 (Parma : La nazionale). - 98 p. : ill. ; 21x21 cm.    
((In testa al front.: Parma, Teatro Regio.                                       
N.Inv.: ISS      1407 SAGGISTICA RAC          1.0          VER 0001             
1 v.                                                                           
 
Chopin  / Camille Bourniquel . - \Milano! : A. Mondadori, 1960. - 191 p. : ill.   
; 18 cm                                                                          
(Enciclopedia popolare Mondadori)                                               
N.Inv.: ISS      1270 SAGGISTICA STO          3.62         CHO 0029             
1 v.                                                                           
                                         
Chopin : saggio biografico-critico  / Vincenzo Terenzio . - Bari : Gius. Laterza  
& Figli, 1948. - 165 p., [1] c. di tav. : 1 ritr. ;  21 cm.                       
(Biblioteca di cultura moderna ; 445)                                           
N.Inv.: ISS      1247 SAGGISTICA STO          3.62         CHO 0028              
1 v.                                                                           
                                         
Ciaikovsky : la vita e l'opera  / Maria Tibaldi Chiesa . - 4. ed. - Milano :      
Garzanti, 1945. - 432 p., 1 c. di tav., [16] p. di tav. : ill. ; 21 cm.          
N.Inv.: ISS      1213 SAGGISTICA STO          3.62         CAJ 0013              
1 v.                                                                           
                                         
Claude Debussy  / di Georges Gourdet . - Milano : SugarCo, stampa 1980. - 124 p.  
: ill. ; 21 cm.                                                                  
(I classici della musica ; 11)                                                  
N.Inv.: ISS      1415 SAGGISTICA STO          3.72         DEB 0009/b            
1 v.                                                                           
                                         



Come ascoltare la musica  / Aaron Copland  : traduzione dall'inglese di Maria     
Galli De Furlani. - 2. ed. - Milano : Garzanti, 195 4. - 184 p. ; 19 cm.          
(Serie saper tutto ; 9/10)                                                      
N.Inv.: ISS      1441 SAGGISTICA SIS          3.3          COP 0001/b            
1 v.                                                                           
 
Comment lire une partition d'orchestre  / Edouard Lindenberg  ; preface d'Arthur  
Honegger. - Paris : Heugel, ©1952. - 31 p. : es. mu s. ; 19 cm.                   
N.Inv.: ISS      1460 SAGGISTICA TEO          3.6          LIN 0001             
1 v.                                                                           
                                         
I concerti di musica barocca nelle chiese monumenta li di Bergamo : autunno      
1986  / [a cura dell'Azienda autonoma di turismo di Berg amo]. - [S.l. : s.n.,     
1986?] (Gorle : La Stamperia). - 108 p. : ill. ; 23  cm. ((In testa al front.:    
Sedicesima edizione de. - Nome del curatore in cop.  e colophon.                  
N.Inv.: ISS      1382 SAGGISTICA STO          3.41         CON 0001              
1 volume                                                                       
 
Il Corsaro  / [scritti di Giuseppe Vecchi e Mario Medici]. - [ Parma] : Istituto  
di studi verdiani, stampa 1963. - 75 p., [10] c. di  tav. : ill., es. mus. ; 25   
cm. ((Pubbl. in occasione della rappresentazione te nuta a Venezia nel 1963.      
(Quaderni dell'Istituto di studi verdiani ; 1)                                  
N.Inv.: ISS      1373 SAGGISTICA STO          3.62         VER 0029/B            
1 volume                                                                       
                                         
Cronache della mia vita  / Igor Stravinskij . - Milano : Feltrinelli, 1979. -     
165 p. ; 18 cm.                                                                  
(Universale economica ; 871)                                                    
N.Inv.: ISS      1424 SAGGISTICA STO          3.72         STR 0021/b            
1 v.                                                                           
                                         
La cultura ed i gusti musicali degli italiani . - Torino : RAI, 1968. - X, 145   
p. ; 25 cm.                                                                      
(Quaderni del servizio opinioni ; 13)                                           
N.Inv.: ISS      1404 SAGGISTICA SIS          6.0          RAI 0001              
1 v.                                                                           
 
La cultura musicale nella scuola italiana . - Torino : ERI,  1964!. - 217 p.,    
23 cm.                                                                           
N.Inv.: ISS      1408 SAGGISTICA PED          2.4          CUL 0001/b            
1 v.                                                                           
                                         
Da Bach a Debussy : studi critici  / Vincenzo Terenzio . - 2. ed. - Bari :        
Laterza, 1955. - 208 p. ; 20 cm.                                                 
(Biblioteca di cultura moderna ; 422)                                           
N.Inv.: ISS      1220 SAGGISTICA STO          2.2          EST 0001              
1 v.                                                                           
                                         
Debussy  / Riccardo Malipiero . - Brescia : La Scuola, stampa 1948. - 124 p.,     
[1] c. di tav. : ritr. ; 16 cm.                                                  
(Gli uomini e la civiltà. Ser. 9.: Musicisti)                                   
N.Inv.: ISS      1363 SAGGISTICA STO          3.72         DEB 0012/b            
1 v.                                                                           
 
Didattica della educazione musicale  / Emilia Cassone . - Brescia : La Scuola,    
1964. - 122 p. : ill. ; 21 cm.                                                   
(Guide didattiche per la nuova scuola media)                                    
N.Inv.: ISS      1425 SAGGISTICA PED          3.3          CAS 0001              
1 v.                                                                           
 
Domande e risposte sul nastro magnetico  / a cura di Heinz Ritter . -             
[Starnberg] : Keller, c1970. - 128 p. : ill. ; 21 c m                             
N.Inv.: ISS      1411 SAGGISTICA SIS          5.2          RIT 0001              



1 v.                                                                           
                                         
Educazione e musica  / Tullio Savi . - Torino : Loescher, 1968. - XI, 202 p. ;    
20 cm.                                                                           
(Testi di filosofia, pedagogia e didattica. N.S. At tualita pedagogiche)         
N.Inv.: ISS      1250 SAGGISTICA PED          1.3          EDU 0004              
1 v.                                                                           
                                         
Educazione musicale : guida per l'insegnante  / V. D'Agostino Schnirlin . -       
Firenze : Sansoni,  [s.d.]. - 38 p. ; 17 cm.                                     
N.Inv.: ISS      1455 SAGGISTICA PED          3.3          DAG 0001              
1 v.                                                                           
                                         
Educazione musicale  / Carlo Delfrati . - Milano : Fabbri, 1969 . - 112 p. :      
ill. ; 20 cm.                                                                    
(Guide didattiche per la scuola media inferiore)                                
N.Inv.: ISS      1451 SAGGISTICA PED          3.3          DELF 0001             
1 v.                                                                           
 
Un esperimento sull'ascolto musicale nelle scuole e lementari : Roma, 1968  /     
Nicola Costarella . - Roma : Centro didattico nazionale istruzione ar tistica,     
1968. - P. 81-87 ; 25 cm. ((Descr. basata sulla cop . - Estr. da: Educazione      
musicale, a. 5, n. 3 (1968).                                                     
N.Inv.: ISS      1403 SAGGISTICA PED          3.2          COS 0001              
1 v.                                                                           
                                         
Ferruccio Busoni : la vita, la figura, l'opera  / Guido Guerrini . - Firenze :    
Casa Editrice Monsalvato, stampa 1944. - 381 p., [1 ] c. di tav. : ritr. ; 22     
cm.                                                                              
(Il pentagramma ; 4)                                                            
N.Inv.: ISS      1430 SAGGISTICA STO          3.72         BUSO 0004/b           
1 v.                                                                           
 
Fiabe e racconti ritmati  / Teresa Lovera . - Brescia : La scuola, ©1967. - 264   
p. : ill. ; 25 cm.                                                               
(Infanzia e educazione. Serie didattica)                                        
N.Inv.: ISS      1344 SAGGISTICA PED          3.2          FIA 0001              
1 v.                                                                           
                                         
Filosofia della musica  / Giuseppe Mazzini . - Nuova ed. integra, riveduta sulla  
edizione nazionale delle "Opere Complete" / con una  introduzione e alcune note   
di Adriano Lualdi. - Milano : Bocca, 1943. - 189 p.  ; 20 cm.                     
(Biblioteca artistica ; 34)                                                     
N.Inv.: ISS      1219 SAGGISTICA SIS          2.1          MAZ 0001/b            
1 v.                                                                           
 
La fuga del gatto e altri itinerari musicali brevi  / Eduardo Fornarini . -       
Milano : F.lli Bocca, 1945. - 126 p. ; 20 cm.                                    
(Biblioteca artistica ; 36)                                                     
N.Inv.: ISS      1444 SAGGISTICA RAC          2.0          FOR 0001              
1 v.                                                                           
 
G. S. Bach  / Riccardo Malipiero . - Brescia : La Scuola, stampa 1948. - 102 p.,  
[1] c. di tav. : 1 ritr. ; 16 cm.                                                
(Gli uomini e la civiltà. Ser. 9.: Musicisti)                                   
N.Inv.: ISS      1365 SAGGISTICA STO          3.42         BAC 0057              
1 v.                                                                           
 
Gaetano Donizetti : biografia, cronologia, repertor io delle opere, schede       
critiche, i grandi interpreti donizettiani, il muse o donizettiano, il Teatro     
Donizetti, discografia, bibliografia . - Bergamo : SESAAB, 1997. - 119 p. : ill.  
; 30 cm.                                                                         
N.Inv.: ISS      1435 SAGGISTICA STO          3.62         DON 0013              



1 v.                                                                           
                                         
Genesi dell'Aida  / con documentazione inedita a cura di Saleh Abdoun . -         
[Parma] : Istituto di Studi Verdiani, stampa 1971. - XXIV, 187 p., 20! p. di     
tav., 1! c. di tav. ripieg. : ill., facs. ; 24 cm. ((Segue: Appendice.           
(Quaderni dell'Istituto di studi verdiani ; 4)                                  
N.Inv.: ISS      1448 SAGGISTICA STO          3.62         VER 0027/b            
1 v.                                                                           
                                         
Gerusalemme  / [testo di Giuseppe Pugliese]. - [Parma] : Istitu to di studi       
verdiani, stampa 1963. - 109 p., [17] c. di tav. : ill., es. mus. ; 25 cm. ((In  
appendice: Le critiche del tempo. - Pubblicato in o ccasione della                
rappresentazione dell'opera al Teatro La Fenice di Venezia nel 1963.             
(Quaderni dell'Istituto di studi verdiani ; 2)                                  
N.Inv.: ISS      1446 SAGGISTICA STO          3.62         VER 0122              
1 v.                                                                           
                                         
Giovanni Sebastiano Bach : con centoquaranta esempi  musicali, quattro           
autografi e quattro illustrazioni fuori testo  / Cesare Valabrega . - Parma :      
Guanda, stampa 1950. - 247 p., 4 tav. : ill., es. m us. ; 23 cm.                  
(I grandi musicisti ; 1)                                                        
N.Inv.: ISS      1243 SAGGISTICA STO          3.42         BAC 0056              
1 v.                                                                           
                                         
Giuseppe Verdi  / Gustavo Marchesi . - Torino : UTET, [1970]. - XVI, 534 p.,      
[30] c. di tav. : ill. ; 24 cm.                                                  
(La vita sociale della nuova Italia ; 18)                                       
N.Inv.: ISS      1291 SAGGISTICA STO          3.62         VER 0114              
1 v.                                                                           
 
Giuseppe Verdi : la sua vita e le sue opere  / di Francis Toye . - Milano :       
Longanesi, [1951]. - 313 p. ; 18 cm.                                             
(Piccola biblioteca ; 10-11)                                                    
N.Inv.: ISS      1367 SAGGISTICA STO          3.62         VER 0117             
1 v.                                                                           
                                         
Giuseppe Verdi-Giulio Ricordi : corrispondenza e im magini, 1881-1890  / a cura   
di Franca Cella  e Pierluigi Petrobelli . - [Milano] : Teatro alla Scala, 1981. -  
75 p. : ill. ; 24 cm. ((Catalogo della Mostra tenut a a Milano nel 1981-1982. -   
In testa al front.: Teatro alla Scala, Istituto di studi verdiani, G. Ricordi &  
C., Museo teatrale alla Scala.                                                   
(Edizioni del Teatro alla Scala)                                                
N.Inv.: ISS      1386 SAGGISTICA STO          3.62         VER 0118              
1 v.                                                                   
 
Guida all'ascolto della musica da camera dell'800  / Andrea Zaniboni . - Padova   
: F. Muzzio, 1992. - 251 p. ; 21 cm                                              
(Strumenti della musica ; 40)                                                   
N.Inv.: ISS      1368 SAGGISTICA SIS          3.3          ZAN 0001              
1 v.                                                                           
                                         
Guida all'ascolto della musica sinfonica  / Giacomo Manzoni . - 23. ed. - Milano  
: Feltrinelli, 1996. - 533 p. ; 20 cm                                            
(Universale economica ; 539)                                                    
N.Inv.: ISS      1350 SAGGISTICA SIS          3.3          MAN 0001/b            
1 v.                                                                           
                                         
Guida all'insegnamento dell'educazione musicale : i n relazione al testo         
Educazione musicale  / Fiorella Benetti Brazzale . - Messina ; Firenze : Casa      
Editrice G. D'Anna, [1969]. - 61 p. ; 24 cm. ((Attr ibuzione di responsabilità    
desunta dal testo. - Dalla quarta di copertina: Edi zione fuori commercio per i   
docenti.                                                                         
N.Inv.: ISS      1396 SAGGISTICA PED          5.2          BEN 0001              



1 volume                                                                       
                                         
Guida all'orchestra  / di Luca Ferrara . - Parma : Orchestra sinfonica            
dell'Emilia-Romagna Arturo Toscanini, 1984. - 62 p.  ; 21 cm.   I                 
N.Inv.: ISS      1452 SAGGISTICA TEO          3.6          FER 0001/c            
1 v.                                                                           
 
Guida alle opere di Riccardo Wagner . - Roma : G. Bardi, 1949. - 8. p. 67 con    
ritratto.                                                                        
N.Inv.: ISS      1387 SAGGISTICA STO          3.62         WAG 0065              
1 v.                                                                   
                                         
Gustav Mahler a Dobbiaco 1908-1910 : Settimana musi cale in memoria di Gustav    
Mahler . - Dobbiaco : Comitato Gustav Mahler, 1985. - 114 p. : ill. ; 20x20 cm.   
N.Inv.: ISS      1397 SAGGISTICA STO          3.62         MAH 0022              
1 v.                                                                      
                                         
Igor Strawinski  / E. Gasperoni . - Palermo : UTES, stampa 1949. - VII, 73 p.,    
[1] c. di tav. : ritr. ; 17 cm.                                                  
(Quaderni di storia della musica contemporanea)                                 
N.Inv.: ISS      1359 SAGGISTICA STO          3.72         STR 0029              
1 v.                                                                           
 
Los instrumentos musicales de los mayas  / Roberto Rivera y R.  - Cordoba :       
Istituto Nacional de Antropologia e Historia, stamp a 1980. - 47 p. : ill. ; 20   
cm.                                                                              
N.Inv.: ISS      1251 SAGGISTICA ETN          4.6          MAY 0001              
1 v.                                                                           
                                         
Introduzione al Lied romantico  / Mario Bortolotto  ; [copertina di Guido         
Crepax]. - Milano : G. Ricordi e C., [1962]. - 203 p. : ill., es. mus. ; 17 cm.  
((Dedica: a Boris.                                                               
(Piccola biblioteca Ricordi ; 19)                                               
N.Inv.: ISS      1280 SAGGISTICA STO          2.2          LIE 0005              
1 v.                                                                           
 
Introduzione all'ascolto  / Giorgio Graziosi . - Milano : Ricordi, ©1965. - 145   
p. ; 19 cm.                                                                      
(Manuali di didattica musicale)                                                 
N.Inv.: ISS      1427 SAGGISTICA PED          3.3          GRA 0001/d            
1 v.                                                                           
                                         
Invito all'ascolto di Antonio Vivaldi  / Remo Giazotto . - Milano : Mursia,       
©1984. - 166 p. ; 17 cm.                                                         
(Invito all'ascolto ; 3)                                                        
N.Inv.: ISS      1260 SAGGISTICA STO          3.42         VIV 0004/b            
1 v.                                                                           
 
Invito all'ascolto di Claude Debussy  / Carlo Migliaccio . - Milano : Mursia,     
©1997. - 294 p. ; 17 cm.                                                         
(Invito all'ascolto ; 27)                                                       
N.Inv.: ISS      1258 SAGGISTICA STO          3.72         DEB 0018/b            
1 v.                                                                           
                                         
Invito all'ascolto di Franz Schubert  / Danilo Prefumo . - Milano : Mursia,       
c1992. - 224 p. ; 17 cm. ((Tit. sul dorso.                                       
(Invito all'ascolto ; 18)                                                       
N.Inv.: ISS      1261 SAGGISTICA STO          3.62         SCHUB 0004/b          
1 v.                                                                           
 
Invito all'ascolto di Fryderyk Chopin  / Marco Beghelli . - Milano : U. Mursia,   
©1989. - 302 p. ; 17 cm. ((Tit. sul dorso: Chopin.                               
(Invito all'ascolto ; 12)                                                       



N.Inv.: ISS      1257 SAGGISTICA STO          3.62         CHO 0008/b            
1 v.                                                                           
                                         
Invito all'ascolto di Georg Friedrich Haendel  / Gabriella Mazzola Nangeroni . -  
Milano : Mursia, ©1985. - 318 p. ; 17 cm. ((Tit. in  cop.: Invito all'ascolto di  
Haendel.                                                                         
(Invito all'ascolto ; 7)                                                        
N.Inv.: ISS      1266 SAGGISTICA STO          3.42         HAN 0006/c            
1 v.                                                                           
                                         
Invito all'ascolto di Giacomo Puccini  / Silvestro Severgnini . - 2. ed. -        
Milano : Mursia, c1988. - 230 p. ; 17 cm.                                        
(Invito all'ascolto ; 4)                                                        
N.Inv.: ISS      1264 SAGGISTICA STO          3.72         PUC 0029              
1 v.                                                                           
 
Invito all'ascolto di Hector Berlioz  / Francesco Sabbadini . - Milano : Mursia,  
©1989. - 222 p. ; 17 cm.                                                         
(Invito all'ascolto ; 13)                                                       
N.Inv.: ISS      1256 SAGGISTICA STO          3.62         BER 0008              
1 v.                                                                           
 
Invito all'ascolto di Johann Sebastian Bach  / Loredana Lipperini . - Milano :    
Mursia, ©1984. - 257 p. ; 17 cm. ((Tit. in cop.: In vito all'ascolto di Bach.     
(Invito all'ascolto ; 5)                                                        
N.Inv.: ISS      1259 SAGGISTICA STO          3.42         BAC 0032/b            
1 v.                                                                           
                                         
Invito all'ascolto di Johannes Brahms  / Alberto Cristani . - Milano : Mursia,    
©1996. - 332 p. ; 17 cm.                                                         
(Invito all'ascolto ; 26)                                                       
N.Inv.: ISS      1252 SAGGISTICA STO          3.62         BRA 0011/b            
1 v.                                                                           
                                         
Invito all'ascolto di Ludwig van Beethoven  / Giovanni Guanti . - Milano :        
Mursia,  1995!. - 558 p. ; 18 cm.                                                
(Invito all'ascolto ; 22/23)                                                    
N.Inv.: ISS      1253 SAGGISTICA STO          3.52         BEE 0070              
1 v.                                                                           
                                         
Invito all'ascolto di Nicolò Paganini  / Alberto Cantù . - Milano : Mursia,       
©1988. - 173 p. ; 17 cm.                                                         
(Invito all'ascolto ; 10)                                                       
N.Inv.: ISS      1262 SAGGISTICA STO          3.62         PAG 0001/b            
1 v.                                                                           
                                         
Invito all'ascolto di Pëtr IlIC Cajkovskij  / Luigi Bellingardi . - Milano :      
Mursia, 1990. - 232 p. ; 17 cm. ((Tit. sul dorso: C ajkovskij.                    
(Invito all'ascolto ; 14)                                                       
N.Inv.: ISS      1255 SAGGISTICA STO          3.62         CAJ 0014              
1 v.                                                                           
                                         
Invito all'ascolto di Robert Schumann  / Giuseppe Rausa . - Milano : Mursia,      
c1992. - 222 p. ; 17 cm. ((Tit. sul dorso: Schumann .                             
(Invito all'ascolto ; 19)                                                       
N.Inv.: ISS      1263 SAGGISTICA STO          3.62         SCHUM 0002/b          
1 v.                                                                           
                                         
Invito all'ascolto di Serghej Prokofiev  / Vincenzo Buttino . - Milano : Mursia,  
c2000. - 238 p. ; 17 cm.                                                         
(Invito all'ascolto ; 29)                                                       
N.Inv.: ISS      1254 SAGGISTICA STO          3.72         PROK 0001/b           
1 v.                                                                           



                                         
Itinerari Verdiani : la semplicita di una vita gran de di opere, luminosa di     
gloria  / Giovanni Cenzato . - Parma : M. Fresching, [194.] - 261 p., [2] c. d i    
tav. : ill.  ; 20 cm.                                                            
N.Inv.: ISS      1217 SAGGISTICA STO          3.62         VER 0113              
1 v.                                                                           
                                         
Jazz  / André Francis  ; traduzione di Augusto Castellaneta. - Milano : A .        
Mondadori, [1961!. - 191 p. : ill. ; 18 cm.                                      
(Enciclopedia popolare Mondadori)                                               
N.Inv.: ISS      1268 SAGGISTICA JAZ          1.0          FRA 0001              
1 v.                                                                           
                                         
Il jazz  / di Iain Lang  ; a cura di Roberto Leydi. - 2. ed. - [Milano] :         
Arnoldo Mondadori editore, 1951. - 166 p. ; 19 cm.                               
(Biblioteca moderna Mondadori ; 138)                                            
N.Inv.: ISS      1360 SAGGISTICA JAZ          1.0          LAN 0001              
1 v.                                                                           
                                         
Lassù in loggione : musica e pubblico al Regio di P arma dal 1960 al 1991  /      
Paolo Pedretti  ; a cura di Carlo Allodi e Giuseppe Marchetti ; co n una premessa  
di Maurizio Chierici. - Parma : U. Guanda ; \S. l.!  : G.D.P., \1992!. - XII,     
192 p., \20! c. di tav. : ill. ; 24 cm. ((Scritti g ià pubbl. in: Gazzetta di     
Parma, 1960-1991.                                                                
(Biblioteca della Pilotta)                                                      
N.Inv.: ISS      1352 SAGGISTICA TEA          5.2          PAR 0007              
1 v.                                                                           
                                         
Lettres : 1836-1839  / de Chopin  et de George Sand  ; recueil etabli, traduit et  
annote par Bronislas Edouard Sydow, Denise Colfs-Ch ainaye et Suzanne Chainaye ;  
introduction par Denise Colfs-Chainaye et Suzanne C hainaye. - Palma de Mallorca  
: La Cartuja, 1975. - 135 p. : ill ; 19 cm.                                      
N.Inv.: ISS      1388 SAGGISTICA RAC          2.0          CHO 0002              
1 v.                                                                
                                         
Il libro del balletto  / Otto Friedrich Regner . - Firenze : Sansoni, stampa      
1960. - 274 p., [16] c. di tav. : 51 ill. ; 18 cm. ((Trad. di Giulia Mastrelli   
Anzilotti.                                                                       
(Le piccole storie illustrate ; 48)                                             
N.Inv.: ISS      1346 SAGGISTICA DAN          1.0          REG 0001              
1 v.                                                                           
                                         
Il libro segreto di un musicista / Roberto Lupi. - Firenze : Centro             
Internazionale del Libro, 1972. - 104 p. : ill. ; 2 3 cm.                         
N.Inv.: ISS      1343 SAGGISTICA SIS          3.2          LUP 0001             
1 v.                                                                           
                                         
 
Il linguaggio musicale dal Rinascimento a oggi / Niccolo Castiglioni  ;          
[copertina di Guido Crepax]. - Milano : G. Ricordi e C., [1959]. - 119 p. :      
ill. ; 17 cm.                                                                    
(Piccola biblioteca Ricordi ; 8)                                                
N.Inv.: ISS      1283 SAGGISTICA RAC          2.0          CAS 0001/b           
1 v.                                                                           
                                         
Liszt  / Claude Rostand  ; traduzione di Paolo Castaldi. - Milano : A.            
Mondadori, 1961. - 191 p. : ill. ; 18 cm.                                        
(Enciclopedia popolare Mondadori)                                               
N.Inv.: ISS      1269 SAGGISTICA STO          3.62         LIS 0014              
1 v.                                                                           
                                         
 
<<Manuale di armonia>> 2  / Arnold Schönberg  ; a cura di Luigi Rognoni ;         



traduzione di Giacomo Manzoni. - Milano : Il Saggia tore, 1963. - P. 302-609 :    
mus. ; 22 cm.                                                                    
N.Inv.: ISS      1453 SAGGISTICA TEO          3.4          SCH 0002.2/b          
1 v.                                                                           
                                         
Maurice Ravel  / di Pierre Petit . - Milano : SugarCo, stampa 1980. - 126 p. :    
ill. ; 21 cm.                                                                    
(I classici della musica ; 8)                                                   
N.Inv.: ISS      1414 SAGGISTICA STO          3.72         RAV 0010/b            
1 v.                                                                           
DETERIORATO                              
 
La moderna didattica dell'educazione musicale in Eu ropa : problemi e metodi  /   
Riccardo Allorto, Vera D'Agostino Schnirlin . - Milano : Ricordi, c1967. - 130    
p. : es. mus. ; 20 cm.                                                           
(Manuali di didattica musicale)                                                 
N.Inv.: ISS      1426 SAGGISTICA PED          2.2          ALL 0001/e            
1 v.                                                                           
                                         
Momenti e aspetti della messinscena : saggio riassu ntivo di idee e documenti    
per una storia del costume dell'arredamento e della  truccatura teatrale :        
contributo alle lezioni di arte scenica per gli all ievi dei conservatori di      
musica  / Giuseppe Marchioro  ; [copertina di Guido Crepax]. - Milano : Ricordi,    
[1960]. - 124 p. ; 17 cm.                                                        
(Piccola biblioteca Ricordi ; 12)                                               
N.Inv.: ISS      1277 SAGGISTICA TEA          2.0          MAR 0001/b            
1 v.                                                                           
                                         
Mozart  / Jean-Victor Hocquard  ; traduzione di Renato Giuntini. - Milano :       
Arnoldo Mondadori, 1960. - 191 p. : ill. ; es. mus.  ; 18 cm.                     
(Enciclopedia popolare Mondadori)                                               
N.Inv.: ISS      1267 SAGGISTICA STO          3.52         MOZ 0099              
1 v.                                                                           
                                         
Mozart a Napoli nelle lettere di Wolfgang e Leopold  / a cura di Pasquale        
Scialò . - Napoli : Guida, stampa 1991. - 59 p. ; 22 cm. ( (Trad. di Valeria       
Bazzicalupo, Enrico Zummo.                                                       
N.Inv.: ISS      1417 SAGGISTICA STO          3.52         MOZ 0010/b            
1 v.                                                                           
                                         
Mozart, vita e arte : e catalogo generale delle ope re  / Camille Bellaigue  ; [a  
cura di Teodoro Celli]. - Milano : Rizzoli, 1955. -  194 p. ; 16 cm.              
(Biblioteca universale Rizzoli ; 949)                                           
N.Inv.: ISS      1364 SAGGISTICA STO          3.52         MOZ 0101              
1 v.                                                                           
                                         
La musica ceca  / di Vladimir Stepanek  e di Bohumil Karasek . - Praga :        
Orbis, 1964. - 165 p., [12] c. : ill. ; 20 cm                                    
N.Inv.: ISS      1401 SAGGISTICA STO          4.4          CEC 0001.1            
1 v.                                                                           
                                         
Musica e gesto  / Elena Frambati , Naide Barsottini . - Parma : Amministrazione    
provinciale di Parma-Assessorato scuola e cultura, stampa 1981. - 111 p. :       
ill., mus. ; 24 cm.                                                                                                 
N.Inv.: ISS      1395 SAGGISTICA PED          3.1          FRA 0001/C            
1 volume                                                                       
                                         
La musica e il fanciullo  / Walter Howard  ; traduzione a cura di Dusan Animo     
Stefani. - Torino : Societa editrice internazionale , 1967. - 100 p. ; 22 cm.     
(Psicologia e vita. Ser. 2 ; 6)                                                
N.Inv.: ISS      1412 SAGGISTICA PED          1.3          HOW 0001/b            
1 v.                                                                           
                                         



Musica, poteri e identita culturale  / Alessandra Avanzini . - Parma ; Mantova :  
Astrea, [1995]. - 172 p. : ill. ; 23 cm.                                         
N.Inv.: ISS      1423 SAGGISTICA SIS          6.0          AVA 0001/b            
1 v.                                                                           
                                         
Musica, scuola, società : esperienze e contributi s ull'educazione musicale in   
Emilia-Romagna : Bologna, 26 giugno-4 luglio 1982  / pubblicazione a cura di      
Franchino Falsetti  e Meris Monari . - [Bologna : s.n.], stampa 1984 (Bologna :    
Edizioni centro stampa Unicoper). - 99 p. : ill. ; 24 cm. ((In front.: Regione   
Emilia-Romagna. - I nomi dei curatori compaiono nel  verso della cop.             
N.Inv.: ISS      1458 SAGGISTICA PED          2.2          MUS 0006              
1 v.                                                                           
                                         
La musica slovacca  / Ladislav Sip . - Praga : Orbis, 1959. - 64 p., [12] p.   
di tav. : ill. ; 20 cm.                                                          
N.Inv.: ISS      1406 SAGGISTICA STO          4.4          CEC 0001.2           
1 v.                                                                           
                                         
Il musicista Carlo Alfredo Piatti : un violoncellis ta nell'Europa dell'800  /    
Annalisa Lodetti Barzano . - Bergamo : Circolo lirico Mayr-Donizetti, stampa       
1996. - 99 p. : ill. ; 21 cm.                                                    
N.Inv.: ISS      1341 SAGGISTICA STO          3.62         PIA 0001              
1 v.                                                                           
 
Il musicista Pietro Antonio Locatelli : un itinerar io artistico da Bergamo ad   
Amsterdam  / Marcello Eynard . - \S.l. : s.n.!, stampa 1995 (Bergamo : Studio      
Lito Clap). - 92 p. : ill. ; 24 cm. ((In calce al f ront.: Circolo Lirico         
Mayr-Donizetti - Bergamo.                                                        
N.Inv.: ISS      1394 SAGGISTICA STO          3.52         LOC 0003              
1 v. 
                                         
Mussorgsky  / Mary Tibaldi Chiesa . - 2. ed. - Milano : Garzanti, 1950. - 388     
p., 11 c. di tav. : ill. ; 22 cm.                                                
(I grandi musicisti italiani e stranieri)                                       
N.Inv.: ISS      1215 SAGGISTICA STO          3.62         MUS 0007              
1 v.                                                                           
                                         
La notazione musicale  / Armand Machabey  ; [copertina di Guido Crepax]. -        
Milano : G. Ricordi & C., [1963]. - 178 p. : es. mu s. ; 17 cm. (( Trad. di       
Giampietro Tintori.                                                              
(Piccola biblioteca Ricordi ; 17)                                               
N.Inv.: ISS      1279 SAGGISTICA STO          2.2          NOT 0001              
1 v.                                                                           
                                        
Le nove sinfonie di Beethoven : commento storico mu sicale  / di Max Chop  ; a     
cura di Ervino Pocar. - 2. ed. - Milano : A. Mondad ori, 1953. - 244 p. : ill.,   
es. mus. ; 19 cm.                                                                
(Biblioteca moderna Mondadori ; 284)                                            
N.Inv.: ISS      1248 SAGGISTICA STO          3.52         BEE 0069             
1 v.                                                                           
                                         
Omaggio al Regio : [nel 150. anniversario dell'aper tura]  / a cura di Giuseppe   
Calzolari , Claudio Del Monte e Gianfranco Uccelli. - Parma :  Grafiche Step,      
stampa 1979. - 365 p., [8] c. di tav. : ill. ; 22 c m. ((In cop.: Stagione        
lirica 1979-1980, Teatro Regio, città di Parma.                                  
(Teatro Regio, città di Parma. [Quaderni] ; 6/7)                                
N.Inv.: ISS      1409 SAGGISTICA TEA          5.2          PAR 0008              
1 v.                                                                           
 
L'opera napoletana  / Giampiero Tintori  ; [copertina di Guido Crepax]. - Milano  
: G. Ricordi, 1958. - 301 p. ; 17 cm. ((Contiene an che un catalogo di opere.     
(Piccola biblioteca Ricordi ; 7)                                                
N.Inv.: ISS      1290 SAGGISTICA TEA          4.4          TIN 0001              



1 v.                                                                           
                                         
L'orchestra da camera  / Marc Pincherle  ; [traduzione di Lily e Riccardo         
Allorto] ; [copertina di Guido Crepax]. - Milano : G. Ricordi e C., [1963]. -    
131 p. : mus. ; 17 cm.                                                           
(Piccola biblioteca Ricordi ; 21)                                               
N.Inv.: ISS      1278 SAGGISTICA STO          2.2          CAM 0002              
1 v.                                                                           
                                         
Paganini : la vita e l'opera  / Maria Tibaldi Chiesa . - 4. ed. - Milano :        
Garzanti, 1947. - 484 p., [32] p. di tav. : 14 ill. , 18 facs. ; 22 cm.           
(Collezione vita vissuta)                                                       
N.Inv.: ISS      1214 SAGGISTICA STO          3.62         PAG 0012              
1 v.                                                                           
                                         
Paganini e Parma : *tutti i rapporti di Paganini co n Parma, sua novella patria  
adottiva, con descrizione della villa di Gaione e d el suo sepolcro alla          
Villetta : 9 appendici di carattere generale  / Ferruccio Botti . - 2. ed. riv.,   
ampliatae con indice analitico. - Parma : Scuola ti pografica benedettina, 1962.  
- 144 p. : ill. ; 25 cm                                                          
(Quaderni di Vita nuova ; 1)                                                    
N.Inv.: ISS      1371 SAGGISTICA STO          3.62         PAG 0013              
1 v.                                                                           
                                         
Panorama della musica russa  / Michael D. Calvocoressi  ; a cura di Laura Fuà. -  
Milano : Antonio Tarantola, stampa 1947. - 230 p. ;  18 cm.                       
N.Inv.: ISS      1206 SAGGISTICA STO          4.4          RUS 0009             
1 v.                                                                           
                                         
Per amore di Verdi, 1813-1901 : vita, immagini, rit ratti / iconografia a cura   
di Marisa di Gregorio Casati  ; testi di Marco Marica  ; ricerca scenografie e     
figurini di Olga Jesurum ; design Alberto Nodolini.  - 2. ed. - Parma : Grafiche  
STEP, 2001. - 275 p. : in gran parte ill. ; 31 cm. ((In testa al front.:         
Istituto nazionale di studi verdiani.                                            
N.Inv.: ISS      1413 SAGGISTICA STO          3.62         VER 0120              
1 v.                                                                           
                                         
Perche la musica  / Gino Stefani . - Brescia : La Scuola, c1979. - 129 p. : mus.  
; 20 cm                                                                          
(Perché)                                                                        
N.Inv.: ISS      1357 SAGGISTICA SIS          8.0          STE 0011/B            
1 volume                                                                       
                                         
Petite messe solennelle : per soli, coro, harmonium  e due pianoforti /          
Gioacchino Rossini  ; [a cura di Marcello Pavarani]. - Parma : La Nazi onale,      
[1968]. - 23 p. ; 24 cm ((Sulla copertina: Celebraz ione del 1. centenario della  
morte di Gioacchino Rossini. Teatro Regio 4 dicembr e 1968. Conservatorio di      
Musica "A. Boito" ; Comune di Parma ; Teatro Regio.                               
N.Inv.: ISS      1399 SAGGISTICA STO          3.62         ROS 0044              
1 v.                                                                           
                                         
Piccola storia della musica  / Riccardo Allorto  ; [copertina di Guido Crepax].   
- Milano : G. Ricordi e C., [1959!. - 157 p. ; 17 c m.                            
(Piccola biblioteca Ricordi ; 9)                                                
N.Inv.: ISS      1286 SAGGISTICA STO          2.1          ALL 0002              
1 v.                                                                           
                                         
Piotr Iljic Ciaikovski  / di Ghislaine Juraime . - [Milano] : SugarCo, stampa     
1978. - 126 p. : 1 ritr., [5] p. di tav. : ill. ; 2 1 cm.                         
(I classici della musica ; 2)                                                   
N.Inv.: ISS      1420 SAGGISTICA STO          3.62         CAJ 0008/b           
1 v.  
                                                                          



Puccini  / Claudio Sartori . - Milano : Nuova Accademia, stampa 1958. - 404 p. ,   
[12] c. di tav. : ill. ; 22 cm.                                                  
(Le vite dei musicisti)                                                         
N.Inv.: ISS      1201 SAGGISTICA STO          3.72         PUC 0028             
1 v.                                                                           
                                         
Il Quartetto Smetana  / [ Jiri Berkovec ]. - [Praga] : [Orbis], [195.]. - 14 p. ;  
21 cm. ((Dati integrati dal contenuto.                                           
N.Inv.: ISS      1405 SAGGISTICA STO          3.72         SME 0001             
1 v.                                                                           
 
Ravel  / Vladimir Jankélévitch  ; traduzione di Laura Lovisetti Fuà. - Milano :   
A. Mondadori, 1962. - 190 p. : ill. ; 18 cm.                                     
(Enciclopedia popolare Mondadori)                                               
N.Inv.: ISS      1271 SAGGISTICA STO          3.72         RAV 0014              
1 v.                                                                           
 
Ravel  / Helene Jourdan-Morhange . - Milano : Nuova accademia, [1960]. - 295 p.,  
[12] c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Trad. di Enrico C icogna.                       
(Le vite dei musicisti)                                                         
N.Inv.: ISS      1358 SAGGISTICA STO          3.72         RAV 0015              
1 volume                                                                       
                                         
Ravel  / Luigi La Pegna . - Brescia : La Scuola, 1950. - 148 p. : mus. ; 16  cm.   
(Gli uomini e la civiltà. Ser. 9.: Musicisti)                                   
N.Inv.: ISS      1362 SAGGISTICA STO          3.72         RAV 0016              
1 v.                                                                           
                                         
Renzo Martini : qualche memoria  / Gustavo Marchesi . - [S.l. : s.n.],            
stampa1981 (Parma : La nazionale). - 92 p., [3] c. di tav. : ill. ; 22 cm.       
(Musica a Parma ; 7)                                                            
N.Inv.: ISS      1438 SAGGISTICA STO          3.72         MART 0001/b          
1 v.                                                                           
                                         
Roberto Schumann : arte e natura : arte e vita : ar te e fede  / Cesare           
Valabrega . - 2. ed. - Parma : Guanda, 1956. - 263 p., [8! p.  di tav. : ill. ;    
24 cm.                                                                           
(Biblioteca di cultura musicale ; 2)                                            
N.Inv.: ISS      1202 SAGGISTICA STO          3.62         SCHUM 0019            
1 v.                                                                           
                                         
San Isidoro : expresiones musicales  / texto: Antonio Vinayo Gonzalez  ; Fotos:   
Imagen M.A.S. - Leon : Edilesa, [198.]. - 31 p. ; 2 4 cm.                         
N.Inv.: ISS      1437 SAGGISTICA ART          3.0          ISI 0001              
1 v.                                                                           
                                         
Schubert : la vita, le opere  / E. Roggeri . - 3. ed. - Milano : Fratelli Bocca,  
1946. - 227 p., [9] c. di tav. : ill. ; 19 cm. ((In  appendice: Versione lirica   
di alcuni Lieder di Schubert.                                                    
(Storia della musica. Ser. 1 ; 10)                                              
N.Inv.: ISS      1218 SAGGISTICA STO          3.62         SCHUB 0019            
1 v.                                                                           
                                         
Schubert visto da chi lo conobbe . - Milano : Longanesi, [1955]. - 332 p. ;  19  
cm. ((Per il nome dell'A. cfr. Library of Congress call Nr. ML410S3PZ ; trad.    
di Adriana Usiglio.                                                              
(Il cammeo : collezione di memorie ; 75)                                        
N.Inv.: ISS      1239 SAGGISTICA STO          3.62         SCHUB 0020            
1 v.                                                                           
                                         
Schumann e l'anima romantica  / Marcel Brion . - Milano : U. Mursia e C. :        
Edizioni A.P.E. Corticelli, stampa 1958. - 409 p., 9 c. di tav. ; ill. ; 22 cm.  
((Trad. di C. Sartori.                                                           



(Sirio ; 6)                                                                     
N.Inv.: ISS      1204 SAGGISTICA STO          3.62         SCHUM 0020            
1 v.                                                                           
                                         
Scritti e conversazioni di Beethoven  / a cura di Nicolo Di Fede . - Bologna :    
Cappelli, stampa 1962. - 214 p. ; 19 cm.                                         
(Universale Cappelli ; 62)                                                      
N.Inv.: ISS      1348 SAGGISTICA RAC          2.0          BEE 6.0               
1 v.                                                                           
                                         
Scuola e musica . - Milano : G. Ricordi e C., 1961. - 71 p. ; 23 cm . (( Scritti  
di vari gia pubbl. in "Musica d'oggi", 1959-1960. -  Premessa di R. Allorto .     
(Quaderni di Musica d'oggi ; 1)                                                 
N.Inv.: ISS      1385 SAGGISTICA PED          2.2          SCU 0001              
1 volume                                                                       
                                         
La Scuola nazionale russa  / Luigi Pestalozza  ; [copertina di Guido Crepax]. -   
Milano : G. Ricordi e C., [1958]. - 238 p. ; 17 cm.                               
(Piccola biblioteca Ricordi ; 6)                                                
N.Inv.: ISS      1289 SAGGISTICA STO          3.61         PES 0001/b            
1 v.                                                                           
                                         
Sentir musica : educazione musicale per la scuola m edia  / Lino Liviabella,      
Raffaello Monterosso . - [S.l.] : Cappelli, stampa 1964. - 213 p. : es. mus. ;    
24 cm.                                                                           
N.Inv.: ISS      1450 SAGGISTICA PED          3.3          LIV 0001              
1 v.                                                                           
                                         
Il signor Croche antidilettante : 1901-1914  / di Claude Debussy  ; versione      
integrale, introduzione e note di Luigi Cortese. - Milano : Bompiani, 1945. -    
146 p., [16] p. di tav. ; 21 cm.                                                 
(Grandi ritorni)                                                                
N.Inv.: ISS      1442 SAGGISTICA RAC          2.0          DEB 0004/b            
1 v.                                                                           
                                         
Sinfonie  / P. I. Ciajkowskij  . Falstaff  (in forma di oratorio)  / G. Verdi  ;     
Orchestra Sinfonica dell'Emilia-Romagna "Arturo Tos canini". - Parma : Teatro     
Farnese, 1985. - 29 p. : ritr. ; 22 cm. ((Programma  di sala del concerto del     
28-29 agosto 1985. - Sul front.: produzioni del Cor so Superiore di               
Perfezionamento Professionale diretto dal maestro V ladimir Delman abbinato al    
1. Concorso Internazionale di Direzione d'Orchestra  "Arturo Toscanini".          
N.Inv.: ISS      1465 SAGGISTICA RAC          5.0          PAR 0001             
1 v.                                                                           
                                         
Sinfonie celebri : guida descrittiva e tematica del le piu note sinfonie         
classiche . - 3. ed. - Milano : Editore Dino Grossi, [194.]. - 67 p. : ill. ; 22  
cm.                                                                              
N.Inv.: ISS      1240 SAGGISTICA TEO          3.8          SIN 0001             
1 v.                                                                           
                                         
<<Soggetti di opere liriche scelti e riassunti>> 1:  A-M . - Torino : ERI,        
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